
Žádosti na dotace v rámci nových šablon MŠMT v rámci Operačního programu Jana Ámose Komenského 
(OP JAK) se podávají do 28. dubna 2023. Vypadá to, že jsou zase o něco jednodušší na vykazování. Projekty 
musí být zahájeny nejpozději v létě 2023 a ukončeny v prosinci 2025. 
 
Šablony umožní aktivity společného vzdělávání, posílení podpůrných pedagogických pozic ve školství 
a rozvoj pedagogických pracovníků s cílem zlepšit kvalitu vzdělávání a zajistit úspěch každého žáka. 
Zaměřují se i na podporu dětí ohrožených školním neúspěchem, za ně se považují také děti ukrajinských 
běženců, které mohou být z šablon rovněž podpořeny. Přehled šablon OP JAK: https://opjak.cz/vyzvy/

Využijte šablony OP JAK 
pro školy a volnočasové aktivity
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LÍSKA NABÍZÍ SPOLUPRÁCI PŘI REALIZACI ŠABLON 
ZAMĚŘENÝCH NA:

• Osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání 
 v tématech EVVO a vzdělávání pro udržitelný rozvoj, 

přírodovědné vzdělávání, projektová výuka, zážitková 
pedagogika, propojování formálního a neformálního 
vzdělávání, inovativní formy výuky.
Společně připravíme vzdělávání na míru – 8 inspirativních 
hodin (1 šablona) k učení venku, učení v zahradě, badatelsky 
orientované výuce, regionální výuce, přírodnímu tvoření, řemeslům, 
polytechnickému vzdělávání. Místo pro konání semináře vybereme 
společně.
Semináře již nemusí být akreditované, LÍSKA však bude nadále 
usilovat o akreditace MŠMT.

• Podpora inovativního vzdělávání dětí/žáků
 v tématech inovativního vzdělávání pro děti/žáky – přírodovědné 

vzdělávání, EVVO a vzdělávání k udržitelnému rozvoji, 
rozvoj podnikavosti a kreativity. Dle pravidel výzvy připravíme 
projektovou výuku, propojení formálního a neformálního 
vzdělávání, výuku v tandemu s lektorem.

 Na míru zajistíme požadovanou formu vzdělávání, např. projektový 
den ve škole v rozsahu min. 4 hodin.

 1 šablona = 32 hodin inovativního vzdělávání v průběhu roku, 
během nichž se můžete s žáky věnovat projektové výuce, 
badatelství, zážitkové pedagogice a aktivizujícím metodám. 

https://opjak.cz/vyzvy/vyzva-c-02_22_002-sablony-pro-ms-a-zs-i/#zakladni-informace

